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ΠΠ ΕΕ ΡΡ ΙΙ ΛΛ ΗΗ ΨΨ ΗΗ   ∆∆ ΙΙ ΑΑ ΚΚ ΗΗ ΡΡ ΥΥ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

Ο ∆ήµος Καλαµάτας διακηρύσσει προφορική µειοδοτική δηµοπρασία για την αγορά ακινήτου από το ∆ήµο, 

που θα µπορεί να αποτελέσει βοηθητικό χώρο του κεντρικού κοιµητηρίου Καλαµάτας. 

Το ακίνητο που θα αγορασθεί πρέπει να πληροί, επί ποινή αποκλεισµού, τους παρακάτω όρους: 

1. Το ακίνητο πρέπει να είναι όµορο του κεντρικού κοιµητηρίου ∆ήµου Καλαµάτας αρκεί η χρήση τους να 

µην αντίκειται στα προβλεπόµενα, κατά τις κείµενες διατάξεις και όπως θα κρίνει η αρµόδια επιτροπή, 

εµβαδού περίπου από 500τ.µ. έως 1.000τ.µ. κατάλληλο για άµεση χρήση, για να στεγάσει τις 

διοικητικές δηµοτικές υπηρεσίες και τους βοηθητικούς χώρους του υφιστάµενου κεντρικού κοιµητηρίου 

Καλαµάτας, συµβατές µε τις χρήσεις γης της περιοχής (γενική κατοικία). 

2. Να είναι άρτιο και οικοδοµήσιµο. 

3. Να ανήκει στην αποκλειστική κυριότητα, νοµή και κατοχή αυτού που το προσφέρει ή σε περίπτωση που 

ανήκει εξ' αδιαιρέτου σε περισσότερους κατά συγκυριότητα, συννοµή και συγκατοχή, η προσφορά να 

γίνεται από όλους τους συνιδιοκτήτες. 

4. Να είναι ελεύθερο οποιουδήποτε νοµικού ελαττώµατος ιδίως δε από δουλείες, βάρη, διεκδικήσεις, 

δεσµεύσεις και γενικά οποιασδήποτε άλλης πράξης που επηρεάζει τη νοµική κατάσταση του ακινήτου. 

Να είναι απαλλαγµένο από οποιοδήποτε πραγµατικό ελάττωµα και κατάλληλο για την χρήση που 

προορίζεται. 

5. Προτιµητέα θα είναι τα οικόπεδα µε κανονικό σχήµα, χωρίς έντονες κλίσεις, ελεύθερα κτισµάτων ή 

άλλων εγκαταστάσεων και µε επαρκή προσβασιµότητα. 

Οι αιτήσεις και προσφορές εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα κατατίθενται στο ∆ήµο, στο Πρωτόκολλο του 

∆ηµαρχιακού Καταστήµατος Καλαµάτας, επί της οδού Αριστοµένους 28.  

Ηµεροµηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων ορίζεται η 12.10.2015, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 2:30µ.µ. Η 

συµµετοχή στο διαγωνισµό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτή αποδοχή των όρων και των προϋποθέσεων της 

διακήρυξης. Η πληρωµή θα γίνει σε τρεις (3) ισόποσες 4µηνιαίες δόσεις. Η πλήρη κυριότητα, νοµή και 
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κατοχή του ακινήτου θα περιέλθει στο δήµο µε την σύνταξη, υπογραφή και µεταγραφή του συµβολαίου, 

καθώς και η καταβολή της πρώτης δόσης. 

Πληροφορίες για τη δηµοπρασία καθώς και αναλυτική διακήρυξη παρέχονται από τη ∆ιεύθυνση 

Οικονοµικών, Τµήµα ∆ηµοτικής Περιουσίας & ∆ιαχείρισης Κοιµητηρίων τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες, 

∆ιεύθυνση: Αριστοµένους 28, Τηλέφωνο: 2721360733. 

   

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  

  


